

Депутатская вертикаль. Муниципалитеты ждет большое обновление

В Законодательном Собрании Свердловской области состоялось совместное заседание ассамблеи Свердловского регионального объединения «Депутатская вертикаль» и Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области. Заседание провели председатель Заксобрания Людмила Бабушкина и председатель комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павел Крашенинников.

В работе совместного заседания принимали участие около 180 представителей разных муниципалитетов Среднего Урала (в том числе в режиме видео-конференц-связи). Сухой Лог на мероприятии представлял председатель Думы муниципального округа Евгений Быков.

Как напомнил Павел Крашенинников, 19 июня 2025 года вступает в силу Федеральный закон от 20 марта 2025 года №33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти».

«Прежде всего, нам нужно будет внести изменения в Устав Свердловской области. Позже начнется работа по приведению большого блока региональных законов в соответствие с новым Федеральным законом. Перед этим необходимо определиться, какая система организации местного самоуправления будет наиболее оптимальной для нашего региона: одноуровневая, двухуровневая или смешанная. Напомню, в настоящее время на Среднем Урале существует двухуровневая система муниципальной власти. Мы

вместе с органами исполнительной власти будем обсуждать этот вопрос», – пояснила Людмила Бабушкина.

«Часть регионов России уже перешли на одноуровневую систему, часть – в ближайшее время не будут переходить, часть – находятся в смешанном состоянии. Кроме определения наиболее подходящей для того или иного региона системы организации местного самоуправления, существует достаточно много вопросов, связанных с компетенцией органов местного самоуправления, с возможностью передачи полномочий с одного уровня власти на другой», – уточнил Павел Крашенинников.

Важность нового закона подчеркнул депутат Михаил Зубарев: «Установленные законом основы организации муниципальной власти, полномочия органов местного самоуправления закрепляют их роль в системе публичной власти, что способствует большей самостоятельности и эффективности работы муниципалитетов», – отметил в своем выступлении парламентарий.



Председатель комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павел Крашенинников напомнил об изменениях в организации местного самоуправления / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ



В работе совместного заседания принял участие председатель Думы муниципального округа Сухой Лог Евгений Быков

По итогам встречи Совет представительных органов муниципальных образований принял заявление ассамблеи Свердловского регионального объединения «Депутатская вертикаль»: «Президент Российской Федерации Владимир Путин назначил временно исполняющим обязанности Губернатора Свердловской области Дениса Паслера.

Пожелаем Денису Владимировичу успехов в его работе. Участники ассамблей готовы оказать полную поддержку деятельности главы региона в законотворческом воплощении планов развития Урала, повышении качества жизни людей, защите их прав и свобод.

Ассамблея провозглашает приоритетной задачей деятельности депутатов всех уровней работу с участниками специальной военной операции и членами их семей. Социальная поддержка, адаптация, реабилитация, трудовая занятость участников СВО и членов их семей – наша депутатская миссия.

Наша задача – повышение эффективности местного самоуправления в единой системе публичной власти. Сильная единая власть обеспечит развитие территорий и благополучие людей!».

НАГРАДЫ СОТРУДНИКАМ



Председатель Думы Евгений Быков принял участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня социального работника.

Он поздравил сотрудников социальных учреждений и ветеранов службы с профессиональным праздником, поблагодарил за добро и заботу, которую дарят людям, пожелал счастья и успехов на выбранном пути.

ПОМОЩЬ ВОЕННЫМ



Сухоложские предприятия вновь откликнулись на просьбу Думы муниципального округа и помогли приобрести медицинскую технику для бойцов на СВО. Оборудование в ближайшее время будет доставлено в медицинскую роту мотострелкового полка.

БЛАГОДАРНОСТЬ МЕДИКАМ



В честь Дня медицинского работника награды Думы муниципального округа получили сотрудники Сухоложской районной больницы.

Почетные грамоты и Благодарственные письма лучшим медикам вручил председатель Думы Евгений Быков на концерте в честь профессионального праздника, который состоялся 11 июня в детской музыкальной школе.